PROPOSAL OF CORRIGENDUM 1 TO THE 01 SERIES OF AMENDMENTS TO REGULATION No.80

(Strength of seats and anchorages in buses)

Corrigenda to Appendix 1 (Dynamic Test)

A. PROPOSAL

Appendix 1 1.2.1. amend to read

"...set out in paragraph 1.1.3.1.3. **1.2.** above..."

Appendix 1 1.2.2. amend to read

"...requirements of paragraph 1.1.2.1.3. 1.2. if in the..."

B. JUSTIFICATION

a) Paragraphs 1.2 to 1.2.2 of Appendix 1 are the same as paragraphs 1.3.3 to 1.3.5 of Appendix 5. Paragraphs 1.2.1 and 1.2.2 of Appendix 1 correspond to paragraphs 1.3.4 and 1.3.5 of Appendix 5, respectively. Therefore, paragraph 1.3.3 referred to in Appendix 5 should be paragraph 1.2 of Appendix 1, not paragraph 1.1.3.1.3 (typographical error).
